

**Ishøj Boligselskab**  
**Afdeling Stenbjerggård**

**Referat af afdelingsbestyrelsesmøde**

**Dato:** 4. september 2024

**Tid:** 19.00-21.10

**Sted:** Bestyrelseshuset, Østergården 7a, 2635 Ishøj

**Deltagere fra afdelingsbestyrelsen:** Formand Bjarne Thorgrimson og bestyrelsesmedlemmerne Tommy Strauss, Sally Thorgrimson og Ruth Cordua.

**Øvrige deltagere:**

**Afbud:** Selcuk Yavuz

**Referent:** Bjarne

Pkt.:		Referat:
1: 2: 3: 4: 5: 6: 7: 8: 9: 10: 11: 12: 13: 14:	<p><b>Dagsorden</b></p> <p>Valg af dirigent og referent</p> <p>Godkendelse af referat fra sidste møde</p> <p>Godkendelse af dagsorden</p> <p>Mikrofon, projektor, hjertestarter og gallerilister</p> <p>Grønt udvalg</p> <p>Beboerplantedag</p> <p>Ønske om ændring af cafeens åbningstider</p> <p>Velkomstbreve</p> <p>Besøg hos klubberne</p> <p>Svar på beboerhenvendelser</p> <p>Facebookgruppen</p> <p>Orientering</p> <p>Eventuelt</p> <p>Kommende møder</p>	
1	Valg af dirigent og referent:	Hhv. Sally og Bjarne
2	Godkendelse af referatet fra sidste møde:	Referatet blev godkendt

3	Godkendelse af dagsordenen:	Dagsordenen blev godkendt
4	Mikrofon, projektor, hjertestarter og gallerilister:	Ruth har overgivet tjansen med at indkøbe en mikrofon til Morten, og nu ligger den sammen med indkøb af projektor og hjertestarter hos Mohamad fra DAB.  René tager sig af gallerilisterne (som er kommet op).
5	Grønt udvalg:	Ruth trækker sit forslag om et grønt udvalg tilbage.
6	Beboerplantedag:	Sally informerede om planerne for dagen(e), og hun skriver et Facebookopslag.
7	Ønske om ændring af cafeens åbningstider:	Brian foreslår brunchen flyttet fra fredag til lørdag så flere har mulighed for at deltage. Det blev godkendt og træder i kraft fra uge 40.
8	Velkomstbreve:	Velkomstbrevet til nye beboere blev godkendt.
9	Besøg hos klubberne:	Seller har besøgt de to klubber der har svaret på bestyrelsens brev. En klub har afvist at udlevere medlemslister med henvisning til GDPR-reglerne, men DAB's jurister mener ikke det er et problem.  Klubberne får snarest brev nr. 2.
10	Svar på beboerhenvendelser:	Vi besvarede de indkomne beboerhenvendelser.
11	Facebookgruppen 'Information fra Afdelingsbestyrelsen Stenbjerggård':	Administratoren har lukket for opslag og kommentarer for at undgå verbale overgreb.
12	Orientering om Repræsentantskabsmødet 21. august, Mortens opsigelse og afdelingsmødet 28. august:	Denne orientering var uden for referat.
13	Eventuelt:	Bjarne har skrevet til Mohamad om husbestyrer og om brunt vand men ikke fået svar endnu.

		<p>Bjarne har skrevet til Niels Grill om låse på opgangsvinduer, og han følger op på det.</p> <p>Bjarne kontakter René om skråningen Ø6-26.</p>
14	Kommende møder:	<p>Tirsdag den 1. oktober kl. 19 i Bestyrelseshuset: Afdelingsbestyrelsesmøde.</p> <p>Onsdag den 2. oktober kl. 18.30 i Glashuset: Ekstraordinært afdelingsmøde og brandsikring af kældre og om haveskure m.m.</p> <p>Onsdag den 9. oktober kl. 17.00-18.30 i Glashuset: Parallelsamfundsarrangement primært for pensionister og beboere uden børn under 18 år. Yderligere oplysninger følger.</p>